



Karosárske pracovisko

V roku 2016 sa otvorili brány moderného karosárskeho tréningového centra CAR - O - LINER v ČR s rozlohou až 330 m², kde prebiehajú odborné školenia zamerané na zoznámenie sa so špičkovými technológiami od popredných svetových výrobcov, zameranými na identifikáciu a opravy rôznych karosárskych poškodení. Popri produktoch tak spoločnosť SERVIND zabezpečí prenos komplexného know-how celého procesu opráv po nehodách na svojich zákazníkov.



Profesionálny nábytok DEA

Taliansky výrobca nábytku DEA patrí medzi špičku medzi profesionálmi. Spája taliansky štýl a dizajn so spoľahlivosťou a funkčnosťou. Samozrejme, všetko na mieru presne podľa požiadaviek profesionálov. Aj to patrí do portfólia spoločnosti SERVIND.



Oleje a mazivá CASTROL

Spoločnosť SERVIND je autorizovaným distribútorom špičkových olejov a mazív z radu Castrol Professional. Takmer kompletná ponuka je pritom zákazníkom k dispozícii do 24 hodín od objednávky z centrálneho skladu.

Novinky v ponuke



Medzi novinky v širokom portfóliu firmy patrí plne automatizované miešacie zariadenie Irus Mix od Axalta Coating Systems. Urýchľuje a zefektívňuje prípravu farby na lakovanie. Plná automatizácia znamená, že obsluha počas prípravy môže vykonávať iné produktívne práce, ako napríklad prípravu karosérie alebo maskovanie. Stroj pracuje systémom Scan - Find - Mix a je mimoriadne jednoduchý na obsluhu. Znižuje plytvanie lakom a šetrí tak aj životné prostredie. Dokáže pracovať až s 4 odtieňmi naraz a namieša aj malé vzorky od 30 g!



Ďalším skvelým pomocníkom je všestranná nabíjačka GYS Startflash 120.24 CNT, ktorá dokáže obslužiť aj nákladné autá vďaka maximálnemu prúdu 300 A. Obsahuje 12 nabíjajúcich profilov a dokáže vykonať kompletnú diagnostiku batérie, prípadne pomôcť so štartovaním.

Okrem samotných produktov pre lakovňu, karosáreň a mechanickú dielnu ponúka spoločnosť Servind Slovakia aj služby v oblasti údržby a čistenia lakovacích boxov. Servisný team sa postará o údržbu servisného vybavenia.

Viac informácií nájdete na stránke www.servind.sk